

<p>Skolebestyrelsesmøde</p> <p>Deltagere: Lars Sørensen, Mette Neist, Henriette Hartvig, Karina Svendsen, Anja Svendsen, Kåre Venø Olesen, Marianne Bøgh, Brian Sleimann Thomsen, Mette Koop, Carsten Kassow, Peter Larsen, Tina Thomsen, Henry Carlsen, Maise F. Kristiansen 9.A, Per Hesthaven, Vibeke Spanner</p> <p>Afbud: Annette Giversen, Dorthe Norman Andersen, elevrepræsentant fra Ravnshøj skoleafdeling</p>	<p>Dato: 01.09.15 kl. 19 - 21 på Bangsbostrand Skole</p>
<p>Dagsorden</p>	
<p>1. Præsentationsrunde</p>	
<p>2. Konstituering</p>	<p>Formand: Lars Sørensen Næstformand: Henriette Hartvig</p>
<p>3. Forretningsorden (Bilag styrelsesvedtægt) Dagsordenens tilblivelse Referat m.m. Arbejdsgrupper Aftale mødefrekvens</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mødedatoer i 15/16 (Forslag 1/9, 6/10, 3/11, 1/12, 12/1, 1/3, 5/4, 3/5, 31/5, 21/6) - Tidspunkt? - Mødested? 	<p>Distriktsleder og formand laver dagsorden i fællesskab efter input fra øvrig bestyrelse. Dagsordenen udsendes ca. 7 dage før mødet. Referat udsendes pr. mail umiddelbart efter mødet og godkendes herefter. De nævnte mødedatoer blev godkendt. Tidspunkt: kl. 19 – 22.00 Mødested: Skiftende på de forskellige afdelinger.</p>
<p>4. Bestyrelsens årshjul (Drøftelse samt nedsættelse af arbejdsgruppe).</p>	<p>Arbejdsgruppe nedsat: Karsten Kassow, Lars Sørensen, Per Hesthaven og Henriette Hartvig</p>
<p>5. Elevaktiviteter (lejrskoler, SSP-tur) (Drøftelse)</p>	<p>Der er lavet aftale om en SSP-tur (skitur, 3-4 dage) for skolepatroljerne. Der er afsat midler til lejrskole for det klassetrin, som de enkelte afdelinger ønsker (økonomi 25.000 kr. pr. spor).</p>
<p>6. Økonomi (Kort orientering omk. nuværende status) BF/PH</p>	<p>udsat</p>
<p>7. Orientering omkring samarbejdsaftale med Ejendomscentret (SLA) PH</p>	<p>udsat</p>

8. Forventningsafklaring (Orientering forvaltningens forventninger til Bæredygtigt børneområde, BBO) PH	udsat
9. Verdensklasser i Vest (Orientering) PH	Per Hesthaven orienterede om nye verdensklasser. Det giver pladsproblemer, og der er nedsat en arbejdsgruppe, der kigger på problemerne. Det blev fremhævet, at det er ønskeligt med en meget højere grad af kommunikation.
10. Understøttende undervisning, AI (rullende skolestart) og kontaktlærer. (Orientering) PH/VS	udsat
11. Meddelelser til bestyrelsen; a. Invitation til deltagelse i Sundhedspanel (se bilag) b. Dialogmøde med BUU i Distrikt Vest afholdes der dialogmøde den 8. oktober 2015 kl. 19 – 21 c. Evt. Udpegning og tilmelding af delegerede til Skole og Forældres landsmøde 2015, som afholdes d. 20. - 21. november på Hotel Nyborg Strand. d. Invitation fra LærerkredsNord – Mød din lokalpolitiker d. 3. september. Se bilag eller https://www.facebook.com/events/141666726173996/	Ad a) Annette Giversen deltager Ad b) Placering aftales med Småbørn og familie i Distrikt Vest. Der afventes dagsorden fra udvalget. Ad c) Ingen tilmelding p.t.
12. Evt.	Trafiksikkerhedsmøde d. 10/9: Lars Sørensen deltager Skole/hjemsamtaler: hvor mange forventes der at være? Dette gav anledning til en lang debat, hvor mange synspunkter kom frem. Bestyrelsen har brug for tid til grundig debat om værdier og principper, men indtil videre forventes det, at der afholdes 2 samtaler pr. år.
13. Personale (Uden elever)	Nedsættelse af ansættelsesudvalg: Henry Carlsen og Lars Sørensen deltager fra bestyrelsen.